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BULETIN INFORMATIV 

 
Intervenții și misiuni la sfârşit de săptămână 

 

  În acest sfârșit de săptămână, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă “SEMENIC” al judeţului Caraş-Severin au desfăşurat 45 de intervenţii şi misiuni specifice. 

➢ Incendii 

       În data de 27 mai a.c., în jurul orei 04:20, pompierii militari din cadrul Secției de Pompieri 

Oravița au intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru localizarea și stingerea 

unui incendiu izbucnit la acoperișul a două anexe din două gospodării din orașul Oravița. Ajunse la 

locul solicitării, echipajele operative au constatat faptul că incendiul se manifesta generalizat în podul 

celor două anexe învecinate. De asemenea, exista pericolul de propagare la cele două locuințe, cât și 

la o locuință învecinată. În urma incendiului au ars acoperișul anexei aflate în gospodăria de unde a 

izbucnit incendiul, pe circa 25mp și acoperișul anexei aflate în gospodăria vecină pe aproximativ 

35mp. Cu toate că, în urma incendiului au fost deteriorate și alte bunuri materiale, valoarea bunurilor 

salvate, în urma intervenției pompierilor militari, se ridică la suma de aproximativ 400.000 lei. Cauza 

probabilă de izbucnire a incendiului a fost stabilită ca fiind un scurtcircuit electric.  

➢ Incendiu la un autoturism 

            În cursul zilei de sâmbătă, în jurul orei 15:15, pompierii militari din cadrul Secției de Pompieri 

Oravița au fost solicitaţi să intervină pentru stingerea unui incendiu izbucnit la un autoturism, la 

ieșirea din satul Vărădia.  În momentul izbucnirii incendiului, autoturismul se afla în mers, când 

șoferul a observat că ieșea fum dens de sub capota mașinii. Șoferul s-a autoevacuat și a sunat la 

numărul 112. La sosirea echipajelor de intervenție, autoturismul ardea generalizat, cu degajări mari de 

fum. Din fericire, nu au fost înregistrate victime.  

➢ Intervenții în urma fenomenelor meteorologice periculoase 

            Ca urma a manifestării fenomenelor meteorologice periculoase, generate de codul galben, 

două echipaje de pompieri din cadrul Detașamentului de Pompieri Reșița au intervenit, în după-
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amiaza zile de sâmbătă, pentru îndepărtarea unui copac căzut pe carosabil, pe șoseaua de centură din 

municipiului Reșița. 

➢ Alte misiuni şi intervenţii 

            Pompierii militari au desfăşurat acţiuni de recunoaștere în zonele pentru care a fost emisă o 

avertizare de tip Cod Roșu de inundații, verificare a secţiilor ATI din unităţile spitaliceşti ale 

judeţului, cu scopul de a urmări respectarea măsurilor de prevenire şi stingere a incendiilor, precum şi 

alte misiuni în sprijinul comunităţilor.  

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referință, s-au înregistrat 29 de intervenţii pentru acordarea primului ajutor 

calificat, precum şi alte situaţii din categoria asistenţă persoane. 

 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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